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ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS –PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 19/03/2019. Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e

dezenove, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Cynthia

Andersen Sarti, Daniel Arias Vazquez, Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domici -

ano Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Julio César Casarin Barroso Silva, José Lindomar Albuquerque,

Márcia Cristina Consolim, Márcia Tosta Dias, Mauro Rovai, Melvina Araújo.  Ausências justificadas: Ale-

xandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carva-

lho Rocha, Carolina Pulici, Christina Andrews, Davisson Cangussu de Souza, Humberto Prates da Fonseca Al-

ves, Ingrid Cyfer,  Javier Amadeo, José Carlos Gomes da Silva, Liana de Paula, Lilian Sales, Rogério Schle-

gel, Maria Cristina Pompa, Maria Fernanda Lombardi, Tatiana Savoia Landini e Valéria Macedo. Com a pala -

vra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1) Aprovação da ata de novembro de

2018. 2) Bancas de qualificação e defesa. 3) Balanço do Processo Seletivo e definição de orientações. 4) Bol-

sas. 5) APCN doutorado. 6) Solicitações de recredenciamento e credenciamento. 7) Candidatura de  pós-douto-

rado.  8) Calendário de reuniões da CEPG. Primeiro Ponto da Pauta: Aprovação da ata de novembro de 2018

– Ata aprovada sem ressalvas.  2) Segundo Ponto da Pauta: bancas de qualificação e defesa – Foram aprova-

das as bancas de qualificação de Lindolfo Sancho e Weslei Maciel. Foram aprovadas as bancas de defesa de

Natália Liberato, Rodrigo Baroni, Fabiane Penedo, Sérgio Sampaio, Fernanda Matos, Estorvo Silva e Marcel

Cabral Couto 3) Terceiro Ponto da Pauta: Balanço do Processo Seletivo e definição de orientações – O pro-

cesso seletivo foi finalizado sem intercorrências e contamos com 12 aprovados. Após deliberação do colegiado

as orientações ficaram assim definidas: Felipe Palmer – profª Liana de Paula, Bianca Lombarde – prof. Bruno

Comparato, Marianna Barcelos de Andrade – prof. Renzo Taddei, Maria Florencia Salmuni – prof. Lindomar

Albuquerque, Carla Beatriz Campos – profª Cynthia Sarti, Inafran de Souza Ribeiro – profª Débora Maciel, In-

grid Possari – Cynthia Sarti, Gabriel Oliveira – profª Carolina Pulici, João Guilherme Farias – prof. Davisson

Cangussu, Gabriel Soares – prof. Bruno Comparato, Ederson Duda – prof. Henrique Amorim, Suzana Schulam

Lopes – prof. Mauro Rovai.  4) Quarto Ponto da Pauta: Bolsas – A concessão das bolsas disponíveis será de-

finida pela Comissão de Bolsas, de acordo com o regulamento publicado na página do Programa. 5) Quinto

Ponto da Pauta: 5) APCN doutorado – A discussão sobre o APCN será realizada na próxima reunião. 6) Sex-

to Ponto da Pauta:  Solicitações de recredenciamento e credenciamento – foram apresentados e aprovados os

pedidos de credenciamento do professor Uirá Garcia e recredenciamento do professor Renzo Taddei. 7) Séti-

mo Ponto da Pauta: Candidatura de pós-doutorado – A CEPG aprovou a realização de estágio de Pós-Douto-

rado do pesquisador Rodrigo Charafeddine Bulamah, sob orientação do Professor Renzo Taddei. A secretaria

cuidará dos trâmites para a matrícula.  8) Oitavo Ponto da Pauta: Calendário de Reuniões – A CEPG CS se

reunirá todas as terceiras terças-feiras de cada mês nas seguintes datas 16 de abril, 21 de maio, 18 de junho, 20

de agosto, 17 de setembro, 15 de outubro  e 19 de novembro. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael

Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata.

Guarulhos, 16 de abril de 2019.
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